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Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de setembro de 2021, aos catorze dias do mês de setembro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário a vereador José António Rossetti,
estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°47/2021, que solicita implantação de um
centro cultural no prédio do antigo Nipoã Clube, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°48/2021, que solicita a
retomada dos treinos de futebol para as categorias de base do nosso município, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou aio primeiro secretário para fazer a leitura da indicação
n°49/2021, que solicita retomada dos jogos de futebol aos domingos, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°50/2021, que
solicita para que seja disponibilizado um servidor para fazer a manutenção com frequência do
campo de futebol, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Gilmar António Minari; manifestou seu apoio as indicações, a criação do centro cultural é
necessária para resgatar a história da nossa cidade. Quanto ao esporte também é necessário
retomar, pois domingo passado o time de Nipoã foi jogar com o time de União Paulista e dentro
dos protocolos está sendo liberado, portanto precisa voltar. Quanto a manutenção do campo o
mesmo está muito abandonado, portanto pede encarecidamente para que o Sr. Prefeito traga de
volta os treinos e a manutenção do campo precisa ser feita com regularidade. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n° 51/2021, que solicita construção de lombada nas
proximidades do cruzamento da Rua Josc Acácio da Silveira com a Rua Humberto Alves, após
ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores,
ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o
Sr. Presidente abriu as Explicação Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo
mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os
comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.

Fábio Aparec ndeli - Presidente
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